
人数１７名
回収　７名

Q1Q1Q1Q1：：：：実際実際実際実際にににに参加参加参加参加してみてしてみてしてみてしてみて，，，，有意義有意義有意義有意義なななな意見交換会意見交換会意見交換会意見交換会とととと言言言言えましたかえましたかえましたかえましたか？？？？

□有意義な意見交換会で有った 2 29% 5 71% 11 73%

□普通 4 57% 2 29% 4 27%

□有意義な意見と呼べるものは全くなかった 1 14% 0 0% 0 0%

Q2Q2Q2Q2：：：：議員議員議員議員にににに何何何何をををを望望望望みますかみますかみますかみますか（（（（複数回答可複数回答可複数回答可複数回答可））））

□決断力 1 11% 2 13% 4 13%

□豊富な知識 1 11% 3 18% 6 19%

□分析力　 2 22% 3 18% 6 19%

□正直さ 0 0% 3 18% 4 13%

□是々非々 2 22% 2 13% 5 16%

□市民目線 3 34% 3 18% 6 19%

Q3Q3Q3Q3：：：：山陽小野田市議会山陽小野田市議会山陽小野田市議会山陽小野田市議会のののの活動活動活動活動についてについてについてについて満足満足満足満足していますかしていますかしていますかしていますか

□大いに満足している 0 0% 1 17% 0 0%

□ある程度満足している 2 40% 2 33% 5 33%

□あまり満足していない 2 40% 2 33% 7 47%

□満足していない 1 20% 1 17% 3 20%

Q4Q4Q4Q4：「：「：「：「積極的積極的積極的積極的にににに情報発信情報発信情報発信情報発信をするをするをするをする議員議員議員議員のののの会会会会」」」」のののの活動方針活動方針活動方針活動方針についてについてについてについて

□ 大変良い 2 29% 5 71% 11 73%

□まあまあ良い 3 42% 2 29% 4 27%

□ 悪い 2 29% 0 0% 0 0%

Q5Q5Q5Q5：：：：今回今回今回今回のようなのようなのようなのような意見交換会意見交換会意見交換会意見交換会にににに又参加又参加又参加又参加したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか

□参加したい 7 100% 6 100% 14 100%

□参加したくない 0 0% 0 0% 0 0%

Q6Q6Q6Q6：：：：山陽小野田市議会山陽小野田市議会山陽小野田市議会山陽小野田市議会にににに対対対対してしてしてして一番望一番望一番望一番望むことはむことはむことはむことは何何何何ですかですかですかですか

□今回のような住民との意見交換会を増やして欲しい 0 0% 4 45% 7 31%

□党派を超えて議員同士でもっと議論して欲しい 5 62% 2 22% 5 23%

□行政に対するチェック機能を充実して欲しい 2 25% 2 22% 7 31%

□議会の側から政策や条例を立案して欲しい 1 13% 1 11% 3 14%

有帆
人数２０名
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